









Tovarășului HADJI LLESHI

Președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Albania

TRIANA

Cu prilejul reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Albania...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului MEHMET SHEHU

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Albania

Desemnarea dumneavoastră în funcția de președinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Albania îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa...

MANEA MĂNESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Primire la primul ministru al guvernului

Prima ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, a primit, în cursul zilei de

vineri, pe Hans Voss, ambasadorul R. D. Germaniei la București...

PRIMIRE LA C. C. AL P. C. R.

Vineri dimineața, tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

petele sovietice a fost primit de George Macoveanu, ministrul Afacerilor Externe...

Ieri după-amiază, N. N. Rodionov a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie.

În timpul șederii în țara noastră — 29 octombrie, 1 noiembrie — oas-

Cronica zilei

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macoveanu, a trimis o telegramă de felicitare tovarășului Nesti Nase...

Ministrul federal al urbanismului și mediului, inconnjurător din R. F. Germania, Karl Ravenes, care a făcut o vizită în țara noastră...

Pe aeroportul Otopeni, oaspeții au primit salutul de George Dumitriu, vicepreședintele al Consiliului popular...

Vineri dimineața a părăsit Capitala delegația orașului Bagdad, condusă de Abdul Karim al Nida...

La invitația Societății Leul și Soarele Roșu din Iran, o delegație a Societății de Cruce Roșie din Republica Socialistă România...

Cu prilejul zilelor filmului din Italia se află în țara noastră regizorul Luigi Comencini...

Adunări consacrate aniversării Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

În cursul după-amiezii de vineri, la Întreprinderea de radioare, echipament metalice și obiecte sanitare din București...

La adunarea din Capitală au luat cuvântul Petre Preda, director general al Centrului industrial pentru utilaje și piese de schimb...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Cu prilejul celei de-a 57-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, la Ambasada Uniunii Sovietice...

vreimea

Ieri în țară: Vremea a fost umedă și rece în toate regiunile țării. Au căzut plozi temporare...

Incheierea sesiunii Comisiei mixte româno-israeliene

La București s-au încheiat vineri dimineața lucrările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei mixte româno-israeliene...

LOTO

NUMERALE EXTRASE LA TRAGERE DÎN 1 NOIEMBRIE 1974

PRONOSPORT

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI SPECIAL DÎN 27 OCTOMBRIE 1974

LA I.T.A. CLUJ-NAPOCA

Economii de combustibil
CLUJ-NAPOCA (Correspondent)
Două obiective majore se află permanente în atenția colectivității întreprinderii de transport auto Cluj-Napoca...

FOOTBAL

Dinamoviștii — la a 9-a victorie

Condiții meteorologice cum nu se poate mai improprizate, ieri în mai toți timpul partidei dintre Dinamo și Rapid...

Actualitatea la handbal

În ultimele două luni ale acestui an, o serie de echipe de club realizând turnee pe scară națională...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

în fața căruia a pierdut în trei seturi: 6-1, 6-7, 5-7.
S.A.H. Partidele din ultima rundă a turneului internațional de la Nov Sad...

Astă-seară, la patinoarul „23 August”

Primul derbi al hocheiului
Dupa cum am mai anunțat, în campionatul național de hochei pe gheață...

Actualitatea la handbal

La creșterea colectivității divizionare s-a ocupat echipele divizionare A și B...

Actualitatea la handbal

La creșterea colectivității divizionare s-a ocupat echipele divizionare A și B...

Cînd zici „hei-rup!”

intrarea în funcțiune, a spus el, ne-am obișnuit să dăm vina pe constructori...

DIN TARILE SOCIALISTE U. R. S. S. Lumini în noaptea polară

Fină a ajuns la Murmansk, cel mai mare oraș situat dincolo de Cercul polar, te ispiteste mereu și mereu imaginea „tăcerii albe”...

DE LA CORESPONDENTUL NOSTRU

Dacă apariția Murmanskiului a fost facilitată, într-o oarecare măsură, de aburii Căminării, în cadrul peninsulei Kola apar orașe a căror naștere și dezvoltare se datorează...

„LE NOUVEL OBSERVATEUR”

„LECTURA LA PREȚ RIDICAT”

„Editurile sînt în criză — se afirmă în articol. O carte pusă în vânzare anul trecut în un preț de 10 franci este oferită acum la 30 sau chiar 35 franci...

